

拍马赶到

外援马蒂·科林斯明日和南钢会合 脾气火爆,是否留用要看试训表现



在马布里表弟特尔菲尔爽约后,南钢俱乐部一下子陷入了被动。雪上加霜的是,NBA劳资谈判有了进展,结束停摆只是时间问题,那些原本有意来华的NBA现役球星都打了退堂鼓,南钢要想签下NBA现役后卫难上加难。在这样的背景下,南钢只能退而求其次,昨天,曾在NBA效力过的双能卫马蒂·科林斯已经登上了飞机,他将转机香港赶到广东惠州与参加CBA季前赛的南钢会合,接受球队的试训。

时间很紧迫 他明天将和南钢会合

昨天下午,南钢一行从南京赶往广东惠州参加CBA季前赛,本次比赛还有八一、山东和浙江稠州银行参加。

事实上,要不是网络先捅出马蒂·科林斯试训南钢的消息,俱乐部暂时并没有准备对外宣布。“首先,这是一名前来试训的外援,并不是我们已经签约的球员,试训要让外援有个安静的环境;二来,上次出了特尔菲尔的事情,我们也要等事情有了结果才会对外宣布的。”俱乐部一位官员如此解释道。不过,科林斯要来球队试训的消息在队内早就传开了,“是的,我们也听说这两天会有外援来球队试训,这个人我不太熟悉,等来了再说吧。”一位队员说道。据悉,科林斯昨天已经登上了飞香港的飞机。“他将在香港做落地签证,然后在4日赶到惠州与球队会合,届时球队将对他进行试训。”俱乐部

部总经理王敏介绍说。

虽然距11月20日CBA联赛开战的时间已经不多,但教练组并不想找水货来滥竽充数。有意思的是,上赛季帮助广东宏远卫冕成功的外援哈德森也被推销了一番,但最终教练组还是否决了哈德森。“他的三分球和速度都不错,但他的弱点也非常致命。作为一个组织后卫,他的视野和出球速度实在太慢了。如果不是这个问题,广东宏远为什么不选他。我们需要的是组织后卫,哪怕是得分能力差一点,但必须要组织能力非常强。”一位队内人士介绍道。

在路上,主帅徐强也谈了不少外援的问题,“今年各家投入都比较大。今年联赛的竞争肯定会非常激烈,现在NBA现役的后卫肯定找不到了,但我们也绝对不会找一个水平很一般的外援来顶数。”徐强说道。

数据很一般 他能否留下得看表现



科林斯在NBA的表现并不突出

发挥比较糟糕。

2006年被尼克斯在首轮第29位选中的科林斯身高1米98,体重100公斤,曾在尼克斯和快船效力,并且场上的位置是双能卫——这正是南钢俱乐部一直想要寻找的1、2号位皆可的球员。不过科林斯上赛季并没有出现在NBA的赛场上,还曾作为自由球员被奇才签下,最终被球队放弃,科林斯上赛季一直效力于土耳其联赛,只不过表现平平。据了解,上赛季在土耳其联赛,他场均只有10分左右,而三分球命中率只有20%,两分球也在30%左右。有意思的是,南钢上赛季裁掉的里基·戴维斯的数据都比他强了不少。更要命的是,科林斯在NBA效力5年期间,罚球命中率还不到60%。不过,此人在NBA效力期间,场均能砍下3.9分、3.1个篮板和1.7次助攻,表现要比新疆广汇的昆西·杜比稍强一些。

“是的,我们也只是看到他的数据,也没有看过他比赛的录像。我们之前在美国选外援,不但能看到录像,还能看到队员的训练,这一次只能通过试训来检验他的水平了。”徐强说道。从今天开始,南钢将在季前赛上先后对阵八一、山东和浙江稠州银行。在谈到试训的问题时,徐强表示:“如果他的身体状态允许,4日晚上与山东的比赛就将派他上场。现在时间紧迫,争取一切多的比赛和训练让他表现。如果他表现好的话,我们会考虑留下他。如果他表现不行,俱乐部也会联系其他的外援。”

科林斯小档案

国籍:美国
出生日期:1984年8月4日
身高:1米98
体重:100公斤
位置:控球后卫/得分后卫
选秀:2006年第1轮第29位

尽管不是NBA现役球员,但科林斯也在NBA征战了5个赛季,上赛季科林斯被NBA球队扫地出门之后就跑到土耳其联赛效力,在土耳其联赛,他的



征战NBA期间,科林斯(左)曾在赛场上“大战”J.R.史密斯

脾气很火爆 他曾经“火拼”史密斯

也许球迷们对科林斯并不熟悉,但是对于2006年12月在纽约麦迪逊广场花园爆发的那场群殴肯定会记忆犹新,而当时作为尼克斯菜鸟的科林斯就是那场群殴的主角!最有趣的是,当时科林斯在出场1分钟之后就一记锁喉放倒了J.R.史密斯,而现在,即将在惠州上演的季前赛,科林斯又会和J.R.史密斯碰面了!

2006年12月17日,掘金客场挑战尼克斯,终场前1分15秒,掘金119:110领先,看见场上对手翻盘无望,史密斯却还想羞辱对方,他快攻冲到篮下准备扣篮,输红了眼的尼克斯新秀科林斯从后面追上史密斯,用双手勒住史密斯的脖子,并将其狠狠放倒在地。脾气火爆的史密斯自然不会服软,只见他从地上爬起来后,一个箭步冲向科林斯就要

动手。队友慌忙将科林斯拉走,结果史密斯挥着拳头冲向了“土豆二世”内特·罗宾逊,他一记老拳打得罗宾逊恼火异常,同样脾气火爆的罗宾逊使足全身力气,将高他一头的史密斯甩向了观众席。接着“小甜瓜”安东尼等队员也参与到斗殴中,从而酿成了臭名远扬的麦迪逊斗殴事件。这次事件后,有10名球员受到了禁赛处罚,其中史密斯被禁赛10场。

11月5日,南钢将在最后一场季前赛中对阵浙江稠州银行,届时科林斯将会在赛场上与仇人相见。“到时我们肯定会提醒他注意情绪的,不过弄不好科林斯会在本场比赛中有出色的表现呢。”一位队内人士说道。据了解,科林斯的球衣也已经准备就绪,他肯定会在季前赛中出战。
特派记者 沈忱(快报惠州电)

翔飞人: 感情方面还是个零

近日,刘翔在接受记者采访时表示,“我的感情方面还是个零。家人朋友也很在意这方面。但是我很传统,老实说我不太相信一见钟情,不可能在很短时间得出什么结果。还是要靠长时间的相处吧,我相信日久见人心这句话。”

谈到择偶标准,刘翔说:“现在的年轻人应该都是这样,我是典型的80后,以后和妻子肯定是两个人照顾四个老人,这是很实际的问题,所以肯定要孝顺,要顾家,要对爸爸妈妈好。当然也要体贴,善解人意,不能太‘作’。”
张文

超级丹: 退赛是因为比赛多

在法国羽球公开赛半决赛因伤退赛后,林丹在过去一年里已经有过六次退赛经历。国家队总教练李永波昨天表示,林丹退赛是为了有更好的状态迎战伦敦奥运会。

李永波说:“林丹已经拿了15个世界冠军,他最大的心愿就是在伦敦奥运会上蝉联冠军,他把一切的状态和希望都放在伦敦奥运会上。而在这期间如果有不舒服的话,他不会像年轻队员那样去顶,他可能选择放弃,为了有更好的状态迎战伦敦奥运会。”他说:“对于像林丹这样的顶尖运动员,不可能在每一项比赛中都有好的状态。但世界羽联规定不参赛就要罚钱,运动员的奖金本来就不多,它罚钱还多,不参加还不行。而且不打的话积分不够,没有资格参加奥运会。”

林丹也坦言:“如果奥运会快点到来,我就不需要考虑太多的事情,可以直接打好比赛了。现在比赛确实比较多,每个比赛的计划都要做得很细。如果有一次没做好,就会影响到后面。奥运会前一年的各种比赛,都不好打。”
据新华社

三星杯 古力轻松杀进决赛

昨天,在韩国大田进行的第16届三星杯世界围棋大师赛三番棋半决赛中,来自中国的卫冕冠军古力九段2:0零封韩国天才少年罗玄初段,再度闯入决赛。

在上届三星杯决赛中,古力战胜韩国新锐许映皓,首夺冠军。本届比赛,古力小组赛两连胜晋级,之后接连淘汰了“石佛”李昌镐和韩国新锐金志锡,进入四强。半决赛首局比赛,古力留下了一段经典战例,执黑中盘获胜。昨天再战罗玄,古力依然状态极佳,他成功屠掉对手右上大龙,仅用了130手就让对手缴械。

在昨天进行的另外一盘比赛中,中国的另一位棋手陈耀烨九段执黑以两目半的优势战胜韩国的元晟溱九段,将总比分扳成1:1。这盘棋执白的元晟溱自中盘阶段开始一直处于领先,但是陈耀烨依靠后半盘的出色发挥成功地实现逆转,把两人之间的半决赛拖入了决胜局。
据新华社



北京时间昨天,网坛名将费德勒在巴塞爾获得了ATP巴塞爾室內網球賽设立的賽事“历史第一”奖杯。